В Ульяновской области вынесен приговор по делу о разжигании межнациональной вражды

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что в январе этого года несколько молодых людей, движимые целями возбуждения вражды и ненависти, находясь около здания, занимаемого Ульяновской региональной еврейской культурной автономией, произвели на стене данного дома надписи, возбуждающие национальную вражду к лицам еврейской национальности.

В результате проведенных следственных действий, была установлена причастность к совершению данного преступления Смолина, Лобзина, Волковой, Кондратьева. У указанных лиц обнаружены и изъяты газеты националистической направленности.

Согласно выводам социологической экспертизы, надписи на здании являются унижающими человеческое достоинство по национальному признаку.

Уголовное дело рассмотрено в Ленинском районном суде г. Ульяновска и вынесен обвинительный приговор.

17 Сентября 2008

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/510151